







## CO SE UDÁLO NA ZASTUPITELSTVU A RADĚ MĚSTA?

 Zastupitelé na svém posledním zasedání schválili celoroční hospodaření města v roce 2020 a závěrečný účet města za rok 2020. Více se dočtete [ZDE](#).  Schválili také pravidla participativního rozpočtu **Společně pro Klášterec** na další rok.  Dále rozhodli o udělení **Ceny města Klášterce nad Ohří Heleně Voříškové** za příkladnou a dlouholetou práci ve zdravotnictví a obětavou péči o seniory a nemocné. Bude jí předána na koncertu Miroslava Žbirky během **Kláštereckých hudebních pramenů**.

 Radní se na schůzi zabývali také možnostmi **finanční pomoci** oblastem postiženým ničivou bouří a tornádem, více se dočtete ve článku níže.  Schválili rovněž uzavření smlouvy se společností Zásilkovna, s.r.o., na **umístění 3 ks Z-BOXŮ do našeho města**. Další služba pro občany vznikne během letních prázdnin, boxy k vyzvednutí zásilek budou umístěny **v ulici Václava Řezáče, v Budovatelské ulici a na Průmyslové zóně Verne**.  Rada města byla seznámena s výsledkem veřejné zakázky na **provoz a údržbu veřejného osvětlení na období let 2021 - 2023**. I nadále se o osvětlení v Klášterci nad Ohří bude starat společnost Elektronovy-Trade, s.r.o.

### ČERVENCOVÝ CHAT SE STAROSTOU SE PŘESOUVÁ NA STŘEDU

**Pravidelný online chat, který se koná vždy první pondělí v měsíci, vychází na svátek, proto se výjimečně uskuteční ve středu 7. července, a to od 16 hodin. Proběhne na oficiálním facebookovém profilu Město Klášterec nad Ohří.**

**POJĎME TVOŘIT. SPOLEČNĚ PRO KLÁŠTEREC! Od 1. července do 30. září 2021** můžete opět navrhnout projekty, které byste ve městě rádi realizovali. Uvítáme i méně nákladné projekty, alespoň jich pro vás budeme moci vytvořit více. **Prosíme, abyste své návrhy předem konzultovali**, rádi vás seznámíme s pravidly projektu a pomůžeme projekt před hlasováním připravit tak, abyste měli co největší šanci uspět. O vítězných nápadech rozhodnete opět vy v prosincovém hlasování. Koordinátorky projektu: Adéla Václavíková, Radka Hodicová. Více se dozvíte [ZDE](#).

## MĚSTO OBCÍM DARUJE 40.000 KČ

Město Klášterec nad Ohří se prostřednictvím rady města rozhodlo poskytnout **finanční dar obcím postiženým ničivou bouří a tornádem**. Do obcí na **Kryrsku** bude darována částka **v maximální možné výši 20.000 Kč**, stejný obnos zašle město také na **jižní Moravu**.

## HLEDÁ SE PROVOZOVATEL GASTRA V KULTURNÍM CENTRU

**V pondělí 5.7.** bude vyhlášena **veřejná soutěž na podnájem prostor za účelem provozování hostinské činnosti v novém kulturním centru** v Chomutovské ulici. Zahrnuje provoz **kavárny** v 1. patře, **výčepu v předsálí, baru u hlavního sálu a výčepu na balkoně** 3. patra budovy. Více informací najdete od pondělí [ZDE](#).



**TIP**

## ZASTAV NEČAS

Zapojili jsme se do letní dětské soutěže Zastav nečas s **ČT děčko**. Užijte si s dětmi **zábavu** a sbírejte kódy na výletech po ČR, více [ZDE](#).